



Форум птахівників на Прикарпатті: XI Міжнародна конференція «Птахівництво-2015»

✍ **В.В. МЕЛЬНИК**, кандидат сільськогосподарських наук, доцент

С.М. БАЗИВОЛЯК, кандидат сільськогосподарських наук, доцент

Н.Л. КОВАЛЬЧУК, провідний фахівець журналу «Сучасне птахівництво»

Національний університет біоресурсів і природокористування України

Вже вдруге у м. Трускавець Львівської області у комфортабельному курортному комплексі «Ріксос-Прикарпаття» відбувся черговий форум птахівників – XI Міжнародна конференція «Птахівництво-2015». Організатори конференції – Міністерство аграрної політики та продовольства України і асоціація «Союз птахівників України».

У роботі конференції прийняли участь представники Управління ветеринарної медицини облдержадміністрацій, обласних лабораторій ветеринарної медицини; керівники і спеціалісти птахофабрик із України, Білорусі, Молдови і Грузії; керівники,

наукові співробітники і менеджери компаній-виробників і дистриб'юторів ветеринарних препаратів, кормів, обладнання; викладачі вищих навчальних аграрних закладів, керівники і наукові співробітники науково-дослідних інститутів та інші. Загалом на конференції зареєстровано 790 учасників із 36-ти держав світу.

Генеральними спонсорами XI Міжнародної конференції та виставки «Птахівництво-2015» виступили такі компанії: ТОВ «ТАНДЕМ-2002», ТОВ «АТ БІОФАРМ», ТОВ «ВЕТСИНТЕЗ», ТОВ «БІОМІН УКРАЇНА», ТОВ «БІОТЕСТЛАБ», ТОВ «БАСФ Т.О.В.», ТОВ «БІОХЕМ УКРАЇНА», ТОВ «ЄВРОВЕТ»,

ТОВ «ВЕТФАКТОР ЛТД», ТОВ «СЕВА САНТЕ АНІМАЛЬ УКРАЇНА», ТОВ «ТД «СВІТ АГРО», ТОВ «ТЕКРО», ТОВ «ВЕТЕКО», «ДСМ НУТРИШНЛ ПРОДАКТС В УКРАЇНІ».

Спонсорами конференції були також і компанії: ТОВ «АСТІОН ГРУПП», ПП «ВЕТАГРО», ТОВ «СИМЕДІКА УА», ТОВ «УКРАЇНСЬКІ ВЕТЕРИНАРНІ ТЕХНОЛОГІЇ», ТОВ «ІНТЕР-ЗАПОРІЖЖЯ», ТОВ «КРКА УКРАЇНА», ТОВ «ТРИПЛЕКС».

Відкрив конференцію Олександр Бакуменко – народний депутат України. Він привітав учасників з початком роботи конференції, побажав плідної праці, у поєднанні з відпочинком, та вручив Почесні грамоти керівникам і спеціалістам провідних птахопідприємств нашої держави. Отже, Почесних Грамот Верховної Ради були удостоєні головний зоотехнік ПАТ «Миронівський хлібопродукт» Віктор Задорожний і генеральний директор ТОВ «Птахокомплекс «Дніпровський» Костянтин Дубенко. Грамоти парламентського Комітету з питань аграрної політики та земельних відносин отримали одразу групи працівників таких підприємств: ПАТ «Племптахорадгосп «Броварський», ТОВ «Вінницька птахофабрика», ПАТ «Птахокомплекс «Дніпровський», ПАТ «Миронівська птахофабрика», ПАТ «Оріль-Лідер», ТОВ «Птахівник» і ТОВ «Ясенсвіт».

Міністр аграрної політики та продовольства України Олексій Павленко доповів про світові перспективи галузі птахівництва України. Генеральний директор асоціації «Союз птахівників України» Сергій Карпенко проінформував учасників конференції про стан і перспективи розвитку галузі птахівництва в Україні. При цьому він проаналізував дані за період 2000–2014 рр. щодо поголів'я птиці, виробництва м'яса і яєць та споживання цих продуктів у розрахунку на одну особу, відмітив провідні птахопідприємства галузі. Так, у 2014 році споживання м'яса птиці на одну особу становило 24,8 кг у рік, а яєць – 311 шт. Провідним підприємством з виробництва м'яса бройлерів в Україні є ПАТ «Миронівський хлібопродукт», на частку якого припадає 56,7%. Друге місце посідає ТОВ «Комплекс Агро-марс» – 13,7%. Найбільшим виробником яєць є ГК «Авангард» (56,1%),



а на другому місці ГК «Овостар-Юніон» – лише 8,7% становить частка цього холдингу в загальному виробництві даної продукції. Що стосується експорту яєць і м'яса птиці, то обсяг експортованої продукції птахівництва щорічно зростає.

Юрій Косенко – заступник директора Державного науково-дослідницького контрольного інституту ветеринарних препаратів і кормових добавок, доктор біологічних наук – розповів про сучасні підходи до законодавчого регулювання обігу кормів і кормових добавок.

Перший заступник генерального директора ТОВ «ВО «ТЕХНА» Євген Ворона виступив з доповіддю «Впровадження інновацій – шлях до лідерства». Він відмітив, що на даний час ВО «ТЕХНА» постачає обладнання у 28 країн світу. При цьому особливу увагу доповідач акцентував на унікальній розробці компанії – роботизованій технології вирощування курчат-бройлерів, яка запатентована та впроваджена не лише в Україні, а й на птахопідприємствах низки країн світу.

Надалі на пленарному засіданні з доповідями виступили представники як вітчизняних, так і закордонних компаній-виробників і дистриб'юторів обладнання для птахівничих підприємств, ветеринарних і кормових добавок.

У цей же день було відкрито виставку «Птахівництво-2015», на якій представили свої стенди провідні компанії, що працюють у галузі птахівництва.

Наприкінці першого дня роботи конференції її організатори влаштували концертну програму за участю Міли Нітіч – яскравой і обдарованої молодой української співачки, від виступу якої всі присутні у залі одержали справжню естетичну насолоду і наповнились бурхливою енергією її талановитого вокалу.

Як зазвичай, у дні роботи конференції були проведені фахові семінари. Першими провели семінари компанії «БІОМІН» і «АТ БІОФАРМ».

На семінарі компанії «БІОМІН Україна» спеціаліст з підкислювачів Наталія Рот («Біомін ГмбХ», Австрія) виступила з доповіддю «Європа під тиском антибіотиків: наслідки і рішення». Птахівникам України спеціаліст презентувала новий натуральний під-

кислювач посиленої дії від компанії «БІОМІН» – «Біотронік®Топ3», який вирішує проблему лікування птиці без застосування антибіотиків. Дія підкислювача обумовлена включенням до його складу інноваційної речовини, яка сприяє проникненню компонентів підкислювача до клітин грамнегативних бактерій і характеризується посиленою антимікробною дією. Склад підкислювача був ретельно підібраний для забезпечення максимальної ефективності. Компоненти синергічно взаємодіють і тим самим посилюють дію один одного. Тривалість функціонування підкислювача (починає діяти в кормі і продовжує – у всіх відділах шлунково-кишкового тракту) забезпечує SRM-носії, на якому розміщені компоненти продукту.

«Біотронік®Топ3» рекомендовано застосовувати для:

- забезпечення гігієни корму;
- покращення функціонування шлунково-кишкового тракту,
- захисту від грамнегативних бактерій: *Salmonella*, *E. Coli*, *Clostridium*.

Разом з вирішенням ветеринарних проблем з приводу контролю грамнегативних бактерій, «Біотронік®Топ3» також сприяє зниженню витрат на корми шляхом покращення показників конверсії корму. При цьому, усього 1 кг підкислювача у розрахунок на 1 тону готового корму достатньо для його максимальної ефективності.

Змістовна інформація щодо натурального підкислювача «Біотронік®Топ3» і практичні рекомендації Наталії Рот викликали жвавий інтерес у учасників семінару.

На семінарі ТОВ «АТ Біофарм» по контролювання кокцидіозу і некротичного ентериту у птахівництві розповів заступник генерального директора по маркетингу і збуту, кандидат ветеринарних наук Іван Сахацький. У своїй тривалій доповіді (упродовж двох годин) він надав інформацію слухачам про особливості і наслідки субклінічного протікання кокцидіозу і некротичного ентериту у птиці, а також про стратегію контролювання цих захворювань. Для ефективної боротьби з некротичним ентеритом компанія пропонує «Біоенрадин» і новий препарат «Біонон». Для комплексного захисту та ефективного лікування кок-



цидіозу було розроблено низку нових препаратів: хімічні кокцидіостатики – «Діакокс» (диклазурил), «Квіносан» (декоквінат) і «Ронікокс» (робенидин); іоноформні кокцидіостатики – «Салімікс» (саліноміцин), «Монекокс-20» (монензин), «Мадура» (мадураміцин). Запропоновано ефективні програми ротації нових кокцидіостатиків і тих, що вже використовують. Поява низки нових препаратів і поглиблене вивчення таких захворювань птиці як кокцидіоз і некротичний ентерит, свідчать про прагнення компанії «АТ Біофарм» максимально ефективно вирішувати актуальні проблеми у птахівництві, щоб забезпечити якість і безпеку продукції.

На семінарі ТОВ «ЄВРОВЕТ» директор відділу з глобального технічного обслуговування "ABIC biological laboratories Ltd." (Ізраїль) компанії "Phibro Animal Health & Nutrition", доктор ветеринарних наук Уді Ашаш розповів про хворобу Гамборо: особливості її протікання і специфічну профілактику вакциною "TAbic MB".

На семінарі ТОВ «АВІКО-УКРАЇНА» науковий консультант компанії, кандидат ветеринарних наук Сергій Муляк повідомив про антибактеріальні і біологічно активні препарати корпорації "AVICO" для підвищення рентабельності промислового птахівництва в Україні.

ТОВ «АЛЬФА-ВЕТ» разом з компанією «ЕЛАНКО АНІМАЛ ХЕЛС» (США) провели семінар, на якому з доповіддю «Профілактика сальмонельозу птиці з застосуванням живих вакцин» виступив технічний консультант компанії доктор Іоанніс Мавроматіс. Доповідачем були висвітлені проблеми, які пов'язані з зараженням птиці і людей сальмонельозом та запропоновані заходи профілактики цього захворювання у птиці на прикладі країн ЄС. Також були продемонстровані стратегії, спрямовані на зменшення захворюваності сальмонельозом поголів'я птиці на рівні ферм (патахофабрик) із застосуванням вакцин виробництва «Еланко Анімал Хелс», а саме: живих – "Avi Pro Salmonella vac E", "Avi Pro Salmonella vac DUO" та інактивованої "Avi Pro 109 SE4 Conc".

Представник компанії "Biorpoint" (Польща) Артур Палушевські на семінарі ПВП «ВИБОР» виступив з допо-



віддю «Заміна традиційних ветеринарних препаратів у птахівництві на альтернативні продукти рослинного походження як можливість виходу на експорт і освоєння ринку збуту з високими екологічними вимогам». Після виступу Артура Полушевські учасники семінару активно обговорювали проблему використання рослинних препаратів при виробництві продукції птахівництва в умовах вітчизняних підприємств.

Анатолій Яремчук – директор компанії ТОВ «НВП «ЕКО-КРАЇНА» – на семінарі ТОВ «УКРАЇНСЬКІ ВЕТЕРИНАРНІ ТЕХНОЛОГІЇ» свій виступ присвятив проблемі дезінфекції у птахівництві і резистентності патогенів до неї та антибіотиків. Доповідач відмітив, що нині є сучасні інноваційні методи очищення і миття обладнання та різних поверхонь. Так, ТОВ «НВП «ЕКО-КРАЇНА» виробляє екологічно безпечні миючі засоби з пробіотиками для очищення всіх видів теплообмінного обладнання. Крім цього, ТОВ «НВП «ЕКО-КРАЇНА» є ексклюзивним представником бельгійської компанії "CHRISAL", яка виготовляє очисники серії «миючі пробіотики». Використання нових екологічно безпечних препаратів, які належать до «миючих пробіотиків» є єдиною можливістю зменшити застосування шкідливих дезінфектантів.

Питанням як забезпечити високу продуктивність і здоров'я яєчної птиці у період її використання опікуються спеціалісти німецької компанії "ADDKON GmbH" упродовж декількох десятиріч. На семінарі ТОВ «АКТИОН ГРУПП» і "ADDKON GmbH" технічний консультант німецької компанії Goran Grgic – спеціаліст з 20-річним стажем професійної діяльності – розповів про використання високоякісних кормових добавок для птиці на основі органічних кислот. Так, препарат «Формі НДФ» ("Formi NDF") характеризується високою концентрацією, сильною антибактеріальною дією. "ADDKON XL 2.0", "XF Superfine", "Kofa Grain pH-5" – ці продукти ще недостатньо поширені в Україні, однак як і "Formi NDF" мають високу концентрацію, безпечні та ефективні. У поєднанні з "Formi NDF" вони забезпечують вирощування здорового поголів'я і високу продуктивність птиці, а також безпечність одержаної продукції.

На семінарі ТОВ «ЦЕНТР ВЕТЕРИНАРНОЇ ДІАГНОСТИКИ» Євгенія Шайхет – завідувач лабораторії серології – виступила з цікавою доповіддю «П'ять кроків до повного контролю епізоотичної ситуації у вашому господарстві».

Про техніко-економічне обґрунтування низькозатратних превентивних програм для бройлерів і несучок проінформувала учасників семінару, організованого ТОВ «БИОТЕСТАБ», Валерія Килименко – лікар ветеринарної медицини, керівник департаменту наукового супроводження компанії.

Олександр Слюсар – ветеринарний лікар, керівник відділу продаж компанії "DOSTOFARM GmbH" (Німеччина) – на семінарі виступив з доповіддю «Українські птахівники переймають Європейський досвід ДОСТО органотерапії». Застосування при вирощуванні птиці препарату натурального походження «ДОСТО орегано» (з кормом або водою), забезпечує високу збереженість поголів'я, інтенсивний ріст, ефективне використання корму.

Цікавими і змістовними були семінари й інших компаній, які приймали участь у роботі конференції та виставці.

Слід відмітити, що учасники конференції мали нагоду після плідної праці упродовж дня відпочити та у неофіційних зустрічах поспілкуватися і обговорити проблеми сьогодення.

Так, цікавою і захоплюючою була вечірня шоу-програма для учасників конференції від ГК «Єдинство» (генерального спонсора): «Летичівський комбікормовий завод – європейський вектор розвитку ГК «Єдинство».

В останній день, після завершення роботи конференції її організатори для учасників влаштували фуршет, який вразив усіх різноманітністю страв і вишуканістю десертів.

Таким чином, нинішня міжнародна науково-практична конференція «Птахівництво-2015» дозволила учасникам ознайомитись із сучасним станом розвитку птахівництва та одержати інформацію щодо інновацій, які забезпечують високу продуктивність птиці та ефективність виробництва якісної і безпечної продукції.

Отже, чекаємо на наступну конференцію! ■



